



## ROK V KOLÉGIU

Spoločný život nie je iba o štúdiu, ale aj o kresťanskej komunite, kde vznikajú autentické vzťahy a priateľstvá na celý život.

Prebieha v tichom prostredí kaštieľneho komplexu s parkom – ideálne miesto nielen pre štúdium, ale aj pre aktívny relax pri športe.

Dvakrát do týždňa máme spoločné večere.

### DUCHOVNÝ ŽIVOT

Antické „Poznaj sám seba“ sa Ti chce stať blízkym aj cez tradíciu kresťanskej skúsenosti. Ticho kaplnky, spoločná modlitba, Eucharistia, rozhovory – to sú len niektoré z príležitostí ako nachádzať najhlbší zmysel tajomstva svojho života vo vzťahu k Bohu.

### OSOBNOSTNÝ RAST

Sedem spoločných víkendov počas roka so zameraním na **formovanie líderských schopností**: teambuilding, prezentačné zručnosti, duchovná obnova, maľba času, sebariadenie, komunikácia a schopnosť viesť iných.



Sme presvedčení, že po roku v Kolégiu bude pre Teba svet prístupnejší a zaujímavejší. Naučíš sa lepšie rozumieť sebe, iným ľuďom a kultúre, v ktorej žiješ. Získaš praktické zručnosti v komunikácii a spolupráci s druhými ľuďmi na spoločných projektoch.

Kolégium Ti otvorí dvere pre štúdium vo svete. Spolupracujeme s viacerými zahraničnými inštitútmi, najintenzívnejšie s John Jay Institute vo Philadelphii. Po absolvovaní Kolégia sa môžeš stať členom akademického Spoločenstva Ladislava Hanusa. [www.slh.sk](http://www.slh.sk)

### KTO UČÍ V KOLÉGIU?

*Interne:* Martin Luterán, M. Jur., D.Phil.  
Juraj Šúst, PhD.  
Matúš Sitár, PhD.  
*Externe:* William E. Carroll, PhD.  
Blackfriars, University of Oxford

### INFORMÁCIE O PRIHLASOVANÍ

Prihlášky na štúdium prijímame priebežne v mesiacoch február až máj. Prihláseným do 1. termínu sa v prípade prijatia odpúšťa úvodný poplatok. Prihlášku a podrobnejšie informácie nájdeš na webstránke: [www.kolegium.org](http://www.kolegium.org).

### KONTAKT

mobil: 0949 847 640  
email: [info@kolegium.org](mailto:info@kolegium.org)  
Kolégium Antona Neuwirtha  
P. O. Box 51, Nám. padlých hrdinov 7  
900 28 Ivanka pri Dunaji



# KOLÉGIUM

ANTONA NEUWIRTHA



## Zaži oxfordský rok na Slovensku

jednoročný internátny vzdelávací  
program pre študentov  
popri štúdiu na univerzite

[www.kolegium.org](http://www.kolegium.org)



## Skutočné štúdium

podľa Antona Neuwirtha (1921 – 2004), slovenského lekára, politického väzňa, politika a diplomata, vždy nakoniec vedie k veľkým ľudským otázkam: Kto sme? Čo je príčinou a zmyslom našej existencie? O čo sa máme v prvom rade usilovať?

Ak nechceš pri úvahách nad týmito otázkami ostať iba na povrchu, pozývame Ťa do Kolégia hľadať hlbšie odpovede.

V KAN veríme, že ak človek objaví svoje **životné poslanie**, tak dokáže v živote urobiť veľké veci.

Popri štúdiu na svojej univerzite budeš mať počas 9 mesiacov možnosť diskutovať v skupine priateľov so Sokratom, Platónom, Aristotelom, Augustínom, Tomášom Akvinským, Niccolòm Machiavellim, Marxom, Nietzsche, Edith Steinovou, Richardom Dawkinsom, Jozefom Ratzingerom, Antonom Neuwirthom...

## Akademický program

je pripravený tak, aby si popri ňom stíhal aj svoju univerzitu.

Naučíš sa **kriticky myslieť**, skúmať, formulovať argumenty, a posudzovať ich pravdivosť. Pomôže Ti to v ďalšom štúdiu, ale aj v profesionálnom živote.

V Kolégiu nečakaj klasické prednášky – dôraz kladieme na semináre, tutoriály, písanie esejí a diskusie (kolokviá). Nechceme Ťa zahltiť informáciami, ani nevyžadujeme memorovanie faktov. Chceme podnieť Tvoju schopnosť kriticky myslieť a nestrácať pri tom srdce.



## Semináre

Pomôžu Ti naučiť sa čítať náročnejšie texty, interpretovať ich skryté myšlienky a argumentovať.

### MORÁLNA A POLITICKÁ FILOZOFIA

(1 x týždenne)

Budeme čítať texty klasikov aj súčasných autorov. Seminár Ti rozšíri obzory v názoroch užitočných pre praktický život a pomôže orientovať sa aj v ťažkých morálnych dilemách. (Témy napr. o klamstve, slobode, spravodlivosti, či riadení štátu.)

### KRESŤANSTVO A KULTÚRA

(1 x týždenne)

Budeme čítať texty z oblasti kultúry, náboženstva a náročnejšiu beletriu. Naučíme sa lepšie vnímať krásu v umení a hľadať spôsoby, ako žiť kresťanskú vieru v súčasnej kultúre.

## Tutoriály (1 x týždenne)

Témy zo seminárov ďalej rozvádzame v intenzívnych diskusiách medzi učiteľom a 2 – 3 študentmi. Každý študent má priestor pre svoje otázky, môže vzniesť námietky voči autorovi a v kritickej diskusii testovať správnosť svojich argumentov.

## Kolokviá (1 x týždenne)

Pravidelne pozývame do Kolégia významných hostí spoločenského, politického, náboženského aj akademického života. Každý týždeň sa budeš môcť inšpirovať ich zaujímavými príbehmi a zároveň získaš príležitosť vniesť do diskusie všetko to, čo si sa naučil.